
1. Najděte shodné přívlastky. 

a) Přívlastky shodné rozdělte na jednoduché, několikanásobné a postupně rozvíjející. 

b) Najděte přívlastky neshodné. 

Láká tam dlouhá stráň, hustý les, přeplněný možnostmi všech druhů. 

Ptáci u potoka vyburcovaní křikem oloupené konipasí matky upozornili kdeco živého na nezvané 

lupiče. 

Docuchaný a oškubaný tchoř se pojednou pohnul. 

Dno bystřiny zarostlo přes léto chumáči červených a nafialovělých řas.  

Jejich nápadnost nedovedly zmírnit ani bílé hřebínky vln, klopýtajících o hrubé valouny koryta. 

Naposled opustila prázdný prales kuna pelešnice. 

 

2. Rozhodněte, kterým větným členem jsou přídavná jména a zájmena v následujících větách.  

Lidé jsou neskonale dobří a neskonale zlí.  

Hric Pohorilak nebyl ani takový, ani onaký.  

Měl by tedy býti ve vlastním slova smyslu nelidský.  

On však byl kupodivu jaksi dokonale lidský, s přednostmi a chybičkami drobného člověka řeky.  

Jezevec mimo neškodnou drobotinu nic nezavětřil. 

V jetelině se ušatí cítili v bezpečí. 

Člověk by ani neřekl, že jsou to valouny. 

Nedělo se dohromady nic. 

Uprostřed jeho stezky na zemi leželo bělostné vajíčko. 

Jako by najednou bylo všechno začarováno. 

Který teď bude medvědovi nablízku? 

První proběhl kolem nich. 

Ulomil několik smrkových větví.  

 


